
ΘΕΜΑ : ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το 2ο Γενικό Λύκειο Κοζάνης διοργανώνει πολυήμερη εκδρομή για την Γ΄ τάξη σύμφωνα
με το άρθρο 2 παρ. 5 της με αρ. 20883/ΓΔ4/12-02-2020 απόφασης, ΦΕΚ 456/τ.Β/13-02-2020
και καλεί τους ενδιαφερόμενους (ταξιδιωτικά-τουριστικά γραφεία) που επιθυμούν να
συμμετέχουν στη διαδικασία επιλογής να υποβάλουν προσφορά σε σφραγισμένο φάκελο έως
την Παρασκευή 10-11-2023 και ώρα 12.00 το μεσημέρι. Οι προσφορές θα πρέπει να
κατατεθούν στο γραφείο του Διευθυντή του Λυκείου.

Στοιχεία της εκδρομής:

1) Προορισμός: Κοζάνη-Βελιγράδι (1 διανυκτέρευση) - Βουδαπέστη (3 διανυκτερεύσεις) Βιέννη
(ημερήσια μετάβαση) - Βελιγράδι (1 διανυκτέρευση) - Κοζάνη, οδικώς.

2) Αριθμός μαθητών: 85-93 μαθητές και 5-6 συνοδοί καθηγητές.
3) Ημερομηνία διεξαγωγής της εκδρομής: 27-11-2023 έως 02-12-2023.

Κριτήρια ποιότητας που θα συνεκτιμηθούν:

1) Το πρακτορείο θα πρέπει να προσφέρει:
 Πολυτελή κλιματιζόμενα λεωφορεία που να πληρούν τις απαιτούμενες προδιαγραφές

σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία (δελτίο καταλληλότητας, ΚΤΕΟ, ζώνες ασφαλείας
κλπ.), να είναι στην αποκλειστική διάθεση του σχολείου καθ’ όλη την διάρκεια της
εκδρομής με ελεύθερη διακίνηση από πλευράς χιλιομέτρων και ωραρίου και με έμπειρους
επαγγελματίες οδηγούς (2 ανά λεωφορείο).

 Συνοδό του πρακτορείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής
 Πιστοποιημένους ξεναγούς σύμφωνα με τη διεθνή νομοθεσία, οι οποίοι θα έχουν

δικαίωμα εισόδου και ξενάγησης σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους.
 Ασφάλεια πλήρους ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης μαθητών/καθηγητών και ασφάλεια

αστικής ευθύνης σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής.
 Ξενοδοχεία τουλάχιστον 4 αστέρων εντός ή κοντά στο κέντρο των πόλεων με ημιδιατροφή

στο χώρο τους.
 Διανυκτερεύσεις σε δίκλινα και τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους

συνοδούς στο ίδιο ξενοδοχείο.
 Δωρεάν συμμετοχής για 3 μαθητές (3 free).
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2) Το αναλυτικό καθημερινό πρόγραμμα θα καθοριστεί σε συνεργασία με τους συνοδούς
καθηγητές.
3) Το Σχολείο διατηρεί το δικαίωμα για οποιαδήποτε περαιτέρω γραπτή διευκρίνιση, όπως και
το δικαίωμα ακύρωσης της εκδρομής λόγω μη συμπλήρωσης του απαιτούμενου αριθμού
μαθητών ή άλλης σοβαρής αιτία χωρίς αποζημίωση του Τουριστικού Γραφείου.

Στην προσφορά που θα κατατεθεί να περιλαμβάνονται τα παρακάτω:

 Η τελική συνολική τιμή (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ).
 Η συνολική τιμή ανά άτομο.
 Οι ημερομηνίες και οι ώρες αναχώρησης και επιστροφής.
 Τα ονόματα των ξενοδοχείων με τα πλήρη στοιχεία τους (ταχυδρομική διεύθυνση,

τηλέφωνο, email, website)
 Υπεύθυνη Δήλωση ότι το πρακτορείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο

βρίσκεται σε ισχύ.
 Έγγραφα που να πιστοποιούν την ύπαρξη διαθεσιμότητας δωμάτιων για τις ημερομηνίες

της εκδρομής και τον αριθμό των εκδρομέων.
 Θεωρημένα αντίγραφα των αδειών κυκλοφορίας των λεωφορείων με τα οποία θα

γίνονται οι μετακινήσεις, καθώς και όλων των απαραίτητων εγγράφων καταλληλότητας
των λεωφορείων.

 Θεωρημένα αντίγραφα των αδειών οδήγησης των οδηγών των λεωφορείων.

 Με το γραφείο που θα αναλάβει την εκδρομή, θα υπογραφεί συμφωνητικό, στο οποίο
εκτός των άλλων θα αναφέρονται οι προκαταβολές που θα ζητηθούν, όπως και ο τρόπος
εξόφλησης και οι ημερομηνίες που θα προσκομιστούν οι βεβαιώσεις των κρατήσεων.
Ποσοστό 10% του συνολικού κόστους της εκδρομής θα καταβληθεί μετά το πέρας της
εκδρομής και μετά από επιβεβαίωση τήρησης όλων όσων θα συμφωνηθούν.

 Οι προσφορές θα ανοιχθούν παρουσία όλων των ενδιαφερομένων την Παρασκευή 10-11-
2023 και ώρα 12:30 το μεσημέρι στο γραφείο του Διευθυντή.

Ο Διευθυντής

Δρ Δουλγερίδης Παρίσσης
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